Спортивный праздник  «Новогодняя эстафета»

Эта эстафета полна сюрпризов и неожиданностей. А дети это просто обожают!

Цели:
1. Развивать выносливость в беге и подвижных играх, скоростные качества и ловкость;

2. Воспитание коллектива в игре, любви, к ЗОЖ;

3. Обучение практическим упражнениям, помогающим заботиться о своем здоровье.

Инвентарь:   кегли, баскетбольные мячи, воздушные шары,  теннисные мячи, 2тарелки,   листочки текст телеграммы, мандарины, 2 метлы, 2 шапки деда мороза,2 клюшки и шайбы, игрушки для юлки, цветная бумага для гирлянды, валенки.
Зал украшен воздушными шарами, плакатами.

Место проведения: спортивный зал.
Ход мероприятия

1. Организационный момент.

Здравствуйте, ребята! Девочки и мальчики! 

Ведущий: На спортивную площадку

Приглашаю, дети, вас!

Праздник спорта и здоровья

Начинаем мы сейчас!

- Скажите, какой скоро у нас праздник?

- Правильно, приближается самый яркий, самый вкусный и самый любимый праздник детей и взрослых – Новый год!
И сегодняшнюю эстафету мы посвящаем Новому году.

 Приветствуем участников новогодней эстафеты.
Учащиеся  делятся на 2 команды: «Салют» и «Фейерверк ».

2. Представление команд капитанами (эмблема, название команды, девиз, приветствие жюри и сопернику, наличие спортивной формы).

3. Проведение эстафет.

За каждую победу в эстафете участники команд получают балл.

- А какой же Новый год без ёлочки? У нас есть две ёлочки, но они совсем не нарядные! И первая эстафета.

1. «Наряди ёлочку»

На другом конце зала две ёлочки (из 3 скакалок сложенных треугольниками и помещенных в обруч. Игрушками служат мячики)).Вам необходимо взять из коробочки одну игрушку, добежать до ёлки, прикрепить игрушку к черному квадратику, вернуться и передать эстафету другому. Побеждает та команда, чья ёлочка быстрей будет украшена.

- А кто мне скажет, какая зимняя игра на улице у детей самая любимая? Особенно, когда только выпал первый снег. Правильно, снежки. Вот и мы с вами сейчас поиграем в снежки.

2. «Снежки»

Командам нужно выбрать по одному ловцу. Ловец отходит от команды до конусов в руках у него пустой пакет, который он держит широко раскрытым. У каждой команды есть несколько снежков из бумаги. По сигналу все начинают бросать свой снежок в пакет, ловцы тоже помогают, пытаясь их поймать. Побеждает та команда, у которой в пакете окажется большее количество снежков.

3.«Репка»
Первый участник — дед — бежит до финиша и обратно, второй — бабка — присоединяется к нему, держась за талию, и теперь они бегут вдвоем. Затем присоединяется третий — внучка, а далее все герои сказки.

4. «Телеграмма Деду Морозу»

Я вам даю листки и ручки. Вам необходимо вписать в листки 13 прилагательных. Итак, это был первый этап эстафеты. Приступаем ко второму этапу. А сейчас вам необходимо вставить ваши прилагательные в готовый текст телеграммы, но вставлять в таком порядке, в каком вы их писали. Жюри оценит оригинальность телеграмм.

5. «Конек-горбунок»
Положив на спину (на уровень поясницы) баскетбольный мяч и придерживая его руками, добежать до финишного куба, влезть на него, издать ржание коня и вернуться бегом к старту.

- Все вы знаете, что на Новый год Дед Мороз всем приносит подарки. Но ему нужна помощь. Итак, следующая эстафета.

- Все мы любим, украшать дома к Новому году. И сейчас мы с вами  сделаем украшение.
6. «Гирлянда»
Первому участнику необходимо добежать до стола, взять полоску цветной бумаги, склеить её колечком  и поднять вверх. Следующий участник добегает до стола, берет полоску цветной бумаги, склеивает её колечком к первому звену и возвращается обратно. Побеждает та команда, у которой будет быстрее готова гирлянда.

- Какой Новый год без сказочных персонажей? Скажите, о каком сказочном персонаже можно сказать: «Живет в домике на курьих ножках, летает на метле»? Правильно, это Баба Яга. А следующая наша эстафета

7. «Гонки на метлах»

Для этого вам необходимо перевоплотиться в Бабу Ягу. Надеть юбку, повязать платок, сесть на метлу, доскакать до  конуса и обратно. Членам команды можно помогать переодеваться. Побеждает команда, которая  первой закончила эстафету.

- Какие ещё занятия любят  дети зимой? Правильно, лепить снеговиков.

8. «Художники»

В следующей эстафете примут участие капитаны. Им необходимо с закрытыми глазами под диктовку, нарисовать снеговика.

- А какой же Новый год без Новогодних костюмов? И следующая наша эстафета.
9. "ВАЛЕНКИ"
Участник бежит в одном валенке огромного размера до стойки и обратно, передав эстафету и валенок следующему. Эстафета заканчивается, когда вся команда споет песню "Валенки". 

Эстафета заканчивается, когда вся команда поменяется обувью.

10.«Словесная дуэль».
Правила: необходимо капитанам команд называть по очереди названия новогодних слов. Например: мишура, хлопушка, серпантин … . Тот, у кого не будет вариантов, проигрывает.

11. "ХОККЕЙ" можно заменить баскетболом 
Участники по очереди клюшкой ведут мяч, обводя предметы лежащие на полу, чем больше предметов, тем тяжелей задание.

- Кто мне скажет, какой фрукт является своеобразным символом Нового года? Правильно, мандарин. Следующая эстафета 

5. «Обжоры» Вам нужно добежать до стола,  очистить мандарин и съесть его, вернуться и передать эстафету следующему игроку. Побеждает та команда, которая быстрее съест все мандарины.- Каждый ребенок пишет письмо Деду Морозу под Новый год. И мы с вами потренируемся. 

- Все вы знаете, что на Новый год Дед Мороз всем приносит подарки. Но ему нужна помощь. Итак, следующая эстафета.

13. «Помощники Деда Мороза»

Вам нужно помочь Деду Морозу наполнить мешки подарками. Для этого надеваете  колпак, бежите до короба, берете один предмет, возвращаетесь обратно и кладете его в мешок. Побеждает та команда, чей мешок наполнится быстрей.
14 «Мачеха и Золушка»
Участники команды чередуются: «Мачеха», «Золушка». «Мачеха» берет ведерко с кубиками и бежит вперед,высыпает их перед конусом, возвращается с пустым ведром к команде,передает ведро «Золушке» (второму участнику).«Золушка»  должна собрать «мусор»: «Золушка» бежит к мусору, собирает кубики в ведро, возвращается обратно, передаёт ведро следующему участнику («Мачехе») и так далее.
4. Подведение итогов конкурсов.

Команда, получившая, больше баллов выигрывает.

Награждение всех участников.

Оборудование: 

1) 6 скакалок, 2 обруча, маленькие мячи по количеству участников)
2) Листы бумаги по количеству участников команды

3) Можно бороду, передник, косу, ремень, ушки кота, бантик

4) 2 листа и 2 ручки

5) 2 баскетбольных мяча

6) Цветные полоски по количеству участников в каждой команде умноженное на два и т.д. два клея.

7) 2 метлы

8) 2 валенка большого размера

9) 2 клюшки или палочки и 2 воздушных шарика или 2 воздушных шарика

10) 2 ведра и мелкие кубики или игрушки, мячи
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